
       

 

         Bijlage I 

          
      

       

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 6 juli 2022. 

 

 

Aanwezig:  J.P. Hooiveld wethouder gemeente Oss, wnd. voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, lid 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

   

1. Opening. 

  

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 Van W. Hendriks-van Haren is bericht van verhindering ontvangen. 

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 25-05-2022. 

   

 Aan de lijst van aanwezigen wordt J.P. Hooiveld toegevoegd.  

  

 De notulen worden voor het overige ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter vaststelling begroting 2023 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

De gemeente Maashorst heeft besloten een positieve zienswijze te geven op de 

conceptbegroting 2023. De gemeente Oss heeft geen wensen of bedenkingen ten aanzien van 

de conceptbegroting en heeft daarom besloten geen zienswijze te geven.  

 

Na verzending van de vergaderstukken is het besluit tot een positieve zienswijze van de 

gemeente Bernheze ontvangen. Ook vanuit Land van Cuijk is een instemmende reactie 

ontvangen.  

 

Na een korte toelichting door de secretaris wordt besloten de begroting 2023 vast te stellen.  

 

4. Ter vaststelling jaarverslag 2021 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

De gemeente Maashorst heeft besloten een positieve zienswijze te geven op het 

conceptjaarverslag 2021. De gemeente Oss heeft geen wensen of bedenkingen ten aanzien van 

het jaarverslag en heeft daarom besloten geen zienswijze te geven.  
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Na verzending van de vergaderstukken is het besluit tot een positieve zienswijze van de 

gemeente Bernheze ontvangen. Ook vanuit Land van Cuijk is een instemmende reactie 

ontvangen.  

 

De secretaris licht toe dat op verzoek van de accountant enkele redactionele aanpassingen zijn 

aangebracht. Deze aanpassingen hebben geen materiële gevolgen.  

 

Na een korte toelichting op de verlies- en winstrekening wordt het jaarverslag vastgesteld.  

 

5. Ter informatie/vaststelling notitie inzake archiefbeheer inclusief verbeterplan en 

geactualiseerde archiefverordening.  

 

 Besloten wordt de geactualiseerde archiefverordening vast te stellen. 

 

 Het verslag en het verbeterplan worden voor kennisgeving aangenomen.  

 

6. Ter kennisneming brief van 3 juni jl. aan de gemeente Meierijstad inzake definitieve 

invulling bestuursfuncties Werkvoorzieningschap. 

 

 De secretaris deelt mede dat hij benaderd is door de heer Van Gerwen, contactpersoon 

gemeente Meierijstad in dit verband. Door hem is medegedeeld dat de coördinatiegroep de 

verdeling van de bestuursfuncties binnen de regio beperkt tot een viertal gemeenschappelijke 

regelingen. Het Werkvoorzieningschap zit daar bij nader inzien niet bij. Dit betekent dat het 

Algemeen Bestuur nu zelf kan overgaan tot aanwijzing van leden van het Dagelijks Bestuur 

en een nieuwe voorzitter. Voor het leveren van de voorzitter is de deelregio 

Boekel/Maashorst/Meierijstad aan de beurt. 

 

 H. Willems draagt namens deze deelregio M. Roozendaal voor als kandidaat voor het 

lidmaatschap van het Dagelijks Bestuur en het voorzitterschap.  

 

 Besloten wordt de heer M. Roozendaal te benoemen tot lid van het Dagelijks Bestuur en 

voorzitter van het Algemeen en Dagelijks Bestuur.  

 Tevens wordt W. Hendriks-van Haren benoemd tot lid van het Dagelijks Bestuur. 

 

 Voor het overige wordt de brief voor kennisgeving aangenomen.  

 

7. Ter besluitvorming voorstel inzake uitkering overtollige middelen egalisatiereserve Wsw 

2022.  

 

  Na toelichtingen door de secretaris en W. Stommels, wordt besloten om:   

- voor 2022 het saldo van de egalisatiereserve op 2,5% van het totale regionaal fictieve 

Wsw-budget te handhaven.  

- akkoord te gaan met het voorstel om de overtollige middelen in de egalisatiereserve te 

verrekenen zoals vastgelegd in het voorliggende overzicht.  
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8. Ter informatie realisatie sociaal-economische afspraken 2021. 

 

 Na een toelichting door de secretaris wordt de informatie wordt voor kennisgeving 

aangenomen. 

  

9. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

10. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

  

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 9 november 2022 

 

 

  J.F.H.P. Canton  M.H.B. Roozendaal 


